

КОНКУРС

«Апрельская капель – 2023»

Детские творческие конкурсы с каждым разом набирают все большую популярность. Ведь такие мероприятия позволяют многим ребятишкам блеснуть своими талантами, и почувствовать себя настоящими звёздами! А еще участие в таких конкурсах – это не только приятные награды, но и стимул к развитию трудолюбия, организованности, упорства – тех качеств, которые не раз пригодятся и в других сферах жизни.

Анастасия Сычёва.

И 19 апреля в Доме культуры «Перевал» состоялся такой, ставший ежегодным, творческий конкурс «Апрельская капель-2023». В нем участвовали самые юные таланты нашего района. В этом году конкурс собрал немалое количество участников. В творческих этапах соревновались певцы, танцоры, вокальные ансамбли из дошкольных учреждений Слюдянского района.

Каждый маленький артист был по-своему интересен, артистичен и неповторим. Все ребятишки к своим выступлениям подготовили красочные образы, что, несомненно, повлияло на ход выступления.

Главными героями детского праздника стали Белоснежка и гном Бубенчик, которые украсили мероприятие и подарили ребятам добрые улыбки.

В номинации «Вокал, соло» участвовали 13 детей, и оценивать их выступления оказалось довольно сложно, так как каж-



дый ребенок был очень хорошо подготовлен. Места здесь распределились следующим образом: 1 место заняли Елизавета Шеина (школа-сад №16, г. Байкальск) и София Михайличенко (детский сад №5, г. Слюдянка). Вторые места присуждены Марии Байбаковой (детский сад №7, г. Байкальск), Андрею Манзыреву (детский сад №1, г. Слюдянка). А третье место получили Елизавета Казанцева (детский сад №12, г. Слюдянка), Антон Машанов (ДК железнодорожники, г. Слюдянка).

Следующей стала номинация «Вокал, ансамбли», в которой заслуженно 1 место получило трио девчонок из детского сада №1 города Слюдянки; 2 место заняли сестры Елизавета и Виктория Шеины (школа-сад №16, г. Байкальск), третье место – дуэт под названием «Выскочки» (школа-сад №13, г. Байкальск).

И закрывала конкурсную программу номинация «Хореография». Каждый номер здесь был ярким, красивым и интересным. Хочется отметить качество сценических костюмов и образов. Результаты у танцоров распределились так: 1 место занял ансамбль «Веснушки» (детский сад №5, г. Слюдянка), 2 место поделили «Байкальские светлячки» (детский сад №9, г. Байкальск) и «Жемчужина» (детский сад №12, г. Слюдянка). И 3 место забрал ансамбль «Любимки» (школа-сад №13, г. Байкальск) и коллектив «Байкальские солнышки» (детский сад №8, г. Слюдянка).

Творческий конкурс «Апрельская капель-2023» состоялся! И в завершение выражаем благодарность всем руководителям за качественную подготовку ребятишек и желаем им всех благ!